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                                              Служебная записка








      В 2000 году управление международных связей МЭИ по рекомендации Института электроэнергетики подало заявку в DAAD (Германская Служба Академических Обменов) на выделение студенту гр. Э-9-96 Панишеву К.В. гранта на обучение в Германии по Магистерской программе DAAD-Siemens.  По итогам проведённого DAAD конкурса студент Панишев К.В. получил грант на обучение в Техническом Университете (RWTH) города Аахена (Германия). На основании полученного студентом Панишевым К.В. гранта все расходы на обучение и проживание в Германии берёт германская сторона.


      Указанная совместная стипендиальная программа DAAD и компании «Сименс» представляет собой программу подготовки магистров по направлению “Электроэнергетика” общей продолжительностью 2 года (с 01.10.01 по 30.09.03). Срок действия полученного студентом Панишевым К.В. гранта составляет 1 год (с 01.10.01 по 30.09.02). По итогам годовых экзаменов в Техническом Университете города Аахена будет приниматься решение о продлении гранта на срок с 01.10.02 по 30.09.03. Учебный отдел МЭИ будет немедленно проинформирован о результатах решения.


     В связи с требуемой загранкомандировкой для прохождения обучения в Германии Институт электроэнергетики просит перевести студента Панишева К.В. на индивидуальный учебный график с элементами включённого обучения. 





    К служебной записке прилагается индивидуальный учебный план с элементами включённого обучения.
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